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Číslo 4/2013 ● ročník III                            Zdarma 

 

Vážení spoluobčané, Zlukováci 

 

   Tak jsme se konečně dočkali 

horkého léta, možná až příliš 

horkého. Úmorná vedra nás 

zahání spíše do stínu pergol     

a stavení, než aby přála práci 

na zahrádce nebo při údržbě 

domu. Na druhé straně toto 

počasí přeje zemědělcům           

- suché a slunečné počasí 

urychlilo letošní žně a úroda 

se zdá být velice slibná. Tou 

horší stránkou vrcholného léta 

jsou bouřky, v tomto roce 

obzvláště silné a větrné, které 

působí veliké škody. Musíme 

všichni pevně doufat,že se naší 

obci vyhnou všechny rozdivočelé přírodní živly, které s sebou letní bouře nosí. 

 Říká se, že přes prázdniny je na zprávy a novinky „okurková sezona“, ale všichni jste určitě zaznamenali 

zprávu – padla vláda. Ač v očích nás všech nebyla právě asi ta nejlepší, rezignovala za podivných okolností a 

událostí. Je pro mě s podivem, že policie v řádech stovek svých členů zatýká podezřelé vládní úředníky, které pak 

opět záhadně propouští, je pro mě s podivem, že maskovaná po zuby ozbrojená komanda odvádějí s pouty na 

rukou vládní úředníky, zatímco smějící se tuneláři a lobbisté posílají pozdravy ze svých jachet. A co se děje dál 

nyní  – vlastně nic,zapomeňte. 

 Věřim jen, že v naší zemi vládne stále demokracie a právní řád,to znamená, že špatné politiky budou odvolávat 

pouze voliči, kteří je svými hlasy dosadili ve volbách na jejich místa a jsou odpovědní jen jim. To, že zasahují 

ozbrojená policejní komanda v těchto kauzách je naprosto nepřípustné a ve vyspělých demokraciích se nikde 

nevyskytuje. Máme jen další  –  velkou mezinárodní ostudu.  

 Přejme proto všichni nové vládě rozvahu, nadhled, národní soucítění, jasný rozum a cíl. 

 Hezký zbytek léta, pevné zdraví,klid a pohodu přeje 

                                                                                                        

                                                                                                                                                        Zdeněk Zeman 

                                                                                                                                                          starosta obce 

 



Náš Zlukov 

 
 

OHLÉDNUTÍ ZA ZLUKOVSKÝMI SLAVNOSTMI 

Koncem měsíce června proběhly v naší obci Zlukovské 

slavnosti. Historicky první setkání návštěvníků                

a občanů  a přátel Zlukova bylo provázeno nádherným 

letním počasím. Celý program byl soustředěn na náves, 

kde se okolo druhé hodiny odpolední sešel zástup lidí. 

Středem pozornosti všech bylo slavnostní odhalení 

kapličky se sochou svatého Jana Nepomuckého.            

Po odhalení a nezbytném focením u krásné sochy 

zazpíval v parku na návsi smíšený sbor Novita               

ze Soběslavi se zajímavým a pestrým hudebním 

programem. Pro děti vystoupilo divadlo v parku             

a mělo podle odezvy publika veliký úspěch. Během celého odpoledne mohli všichni návštěvníci 

Zlukovských slavností ochutnat speciální ležák „Blatský švihák“, který pro naši obec uvařil 

minipivovar Ekologické školy ve Veselí - a opravdu stál za to. Pro ostatní byla připravená skvělá 

točená malinovka a k tomu všemu vynikající speciality od mistrů kuchyně Jirky Koblišky a Martina 

Korytára. Navečer pokračoval program vystoupením herce Stanislava Zindulky, který zaplněnému 

sálu vyprávěl své příběhy a historky ze svého bohatého hereckého života.  A bylo to věru, velice 

zajímavé povídání, když se celá hospoda otřásala smíchem.  Slavnosti zakončila večerní zábava 

legendy českého bluesrocku kapela Krausberry. Trio muzikantů vedené nezaměnitelným hlasem 

Martina Krause předvedlo nezapomenutelný výkon a podle znalců této skupiny to bylo jedno             

z nejlepších vystoupení v širokém okolí. Prostě Krausberry hráli u nás rádi a dali do toho vše co umí 

a bylo to nádherné. První ročník Zlukovských slavností je minulostí, dle počtu a reakcí návštěvníků 

byly podařené a každý si zde mohl najít tu svou kulturu. I když slavnosti skončily obec získala další 

cennou a velmi vydařenou dominantu, která zdobí zlukovskou náves. Sochu sv. Jana Nepomuckého 

vytvořil  z lipového dřeva a věnoval obci pan Oldřich Wagner, kaplička byla postavena svépomocí 

podle projektu a stavebního dozoru pana Petra Bíny. Chtěl bych na tomto místě poděkovat všem, 

kteří se jakýmkoli způsobem na výstavbě a práci okolo kapličky podíleli, ve svém volném čase, za 

deště i vedra, jejich jména nebudu zde uvádět, jsou to lidé, kteří chtějí, aby Zlukov  vypadal kulturně 

a měl se stále čím prezentovat mezi ostatními vesnicemi Jihočeského kraje. Svou práci odvedli 

všichni zcela bezplatně a naprosto profesionálně, tak velmi rád připojím poděkování, které posílá 

jedna neznámá starší paní, podle značky auta z Karlových Varů, která se fotila se svými dětmi a 

vnoučaty  jedno nedělní poledne u kapličky se sochou    

a byla naprosto unesená a dojatá jak se podařilo 

kapličku postavit a umístnit do architektury návsi jako 

by tu stála odjakživa. Jako poděkování mi povídala : 

„Řekněte všem, kdo to postavili, že za to mají své místo 

v nebi.“ Takže rád všem stavitelům vyřizuji.  

   Nakonec velký dík sponzoru slavností Bukovská 

voda, hejtmanu Jihočeského kraje Jiřímu Zimolovi 

za zaštitu nad touto akcí a všem Vám,kteří jste přišli         

a dobře se bavili .Příští rok se budeme těšit na II. ročník 

Zlukovských slavností tentokrát spojené se setkáním 

rodáků. 
                                                                                      

                                                                                  -ZZ- 
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ZNAK OBCE ZLUKOV 

 

Během předešlých měsíce jste měli všichni možnost vyjádřit se formou hlasovací ankety k návrhům 

obecního znaku. Návrhy byly prezentovány v minulém čísle „Našeho Zlukova“ a možnost volby 

byla  v průběhu Zlukovských slavnosti v zasedací místnosti obecního úřadu. 

Hlasování bylo ukončeno koncem července a na zasedání zastupitelstva obce dne 6. srpna byly 

sečteny  a rozděleny hlasovací lístky ze schránek umístěných v obchodě, hospodě a ze schránky ze 

zasedací místnosti obecního úřadu 

 

Bylo odevzdáno    68   hlasů 

 

pro návrh A          25    hlasů 

 

pro návrh B          23    hlasů 

 

pro návrh C         18     hlasů 

 

neplatné hlasovací lístky   2 

 

 

Zastupitelstvo obce na základě ankety občanů obce doporučilo návrh  pro konečnou fázi pro znak 

obce Zlukov. Slavnostní předání se plánuje na příští rok na setkání rodáků .Děkujeme všem ,kteří se 

ankety zúčastnili a aktivně se zapojili do dění v obci. 

(placená inzerce) 
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INZERCE 

                                

REKONSTRUKCE  ŠKOLKY 

 

Všichni, kteří se během léta prošli po návsi jistě zaregistrovali stavební činnost v budově místního 

obecního úřadu. Začátkem srpna byla zahájena I.  etapa rekonstrukce budovy obecního úřadu.  Na 

základě výběrového řízení vybralo 

zastupitelstvo obce firmu Rekobyt, která 

zahájila stavební práce na celkové rekonstrukci 

sociálního zařízení v mateřské školce. Investice 

na tuto plánovanou akci činí 440 000 Kč,            

z dotačního programu rozvoje venkova získala 

obec  200 000,- Kč dotaci z POV Jihočeského 

kraje. Firma Rekobyt provede kompletní 

výměnu odpadů, vodo a elektroinstalace 

obkladů, dlažeb, nových umyvadel a WC pro 

děti, včetně sprchového koutu  a vyhřívaného 

sušáku. Dokončení a předání stavby je 

stanoveno na 26. srpna tohoto roku, takže 

školka letos zahájí nový „školkový“ rok v novém a lepším vybavení. 
 

-ZZ-                                                                                                                                                                 
 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

Zahradní občerstvení Nebíčko 

Vás zve 

31. srpna 2013 od 14 hodin 

na 

ZAMÁVÁNÍ PRÁZDNINÁM 

zahraje dívčí kapela 

LAKOMÁ BARKA 
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